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Aufgabe 1: Anwendung der Binomischen Formel

Bestimmen sie den Term in
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,

der kein y enthält.
Hinweis: Suchen sie nach jenem Summanden, in dem y0 steht.

Aufgabe 2: Vereinfachen von Fakultäten

Vereinfachen Sie soweit wie möglich.
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Aufgabe 3: Kombinatorik: Lotto 6 aus 49

Beim Lotto 6 aus 49 werden 6 Zahlen aus den Zahlen 1 bis 49 gezogen.

(a) Wieviele Möglichkeiten gibt es 6 aus 49 Zahlen auszuwählen?

(b) Wieviele Möglichkeiten gibt es, genau 5 Richtige zu tippen?

(c) Wieviele Möglichkeiten gibt es, genau 3 Richtige zu tippen?

(d) Wieviele Möglichkeiten gibt es, mindestens 3 Richtige zu tippen?

Aufgabe 4: Kombinatorik: Geburtstagsproblem

Mit welcher Wahrscheinlichkeit haben mindestens 2 Leute aus ihrem Freundeskreis (10 Leute) am gleichen Tag
Geburtstag? Schätzen sie wie hoch die Wahrscheinlickeit für ihr Semester (50 Leute) ist.

Aufgabe 5: Stirlingsche Formel

Die Stirlingsche Formel lautet
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1

2
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1

2
ln(2π); n ≫ 1

(a) Berechnen Sie ln(1000!).

(b) Geben Sie 1000! in wissenschaftlicher Notation an. (Beispiel: 103 = 1.03 · 102)


